


« CYNTANTE HECYACTHBIMTOT LERB
WINYAC, B KOTOPIN Bbi HE YCBOWY
HAYETO HOBOMO M HWYErO HE
NPUBABVIU K CBOEMY
0BPAIOBAHNIO.»

1.A. KomeHCKuu




Bpemsa aoymartTb O...

SHAELWb —
SHA4YNT,
COALDB!




NMOHATUE BEPOATHOCTU. MPAKTUHECKHUE
3AAAYU HA BbIMUCAEHUE BEPOATHOCTEMN.




Ha ak3ameHe 35 bunemos. llems He ebiy4un 14 u3
HUX.

Hauodume sepossmHocmb mo2o, 4Ymo emy
rnornademcs ebly4eHHbIU buriem.

[lposepb peuwieHue :
1) 35— 14 = 21 bunem —ebly4eHHbIU

2)  21/35 = 3/5 = 0,6- sepossimHocmb mo2o, YmMo emy riornademcs
8bly4YeHHbIU burem

Omeem : 0,6



' Ne 2

B 0aHHbIU MomeHm c80600HO 20 makcu: 11 xxenmsbix, 5
bernbix u 4 KpacHele. 1o 8bI308y 8blexasia 00OHa U3 MalluH,
c/lydauHO oKa3asuwasics briuxe ecex Opyaux K 3aKaay.
Haudume seposimHocmbe mo20o, Ymo rpueodem XKesimoe
makcu.

-

[lposepsiem peweHue:
Bceeo 20 mawuH, 3Ha4um u ucxooos scezo 20.

* XKenmbix mawuH - 11, bnazonpusmHeix ucxodos moxe 11,
* BepossmHocmb = 11 /20 = 0,55

oteerT: 0,55




[Tlpogoaetca 100 HagyBHbIX LWAPUKOB : 37 KpacHbIX, 21
3erieHbIn, 8 PUOMETOBLIX, OCTallbHble — CUHMNE U XenTble, NUX
NOpPOBHY. Hanante BepOATHOCTL TOrO, YTO CllydYanHo
BbIOpaHHbIN LWAPUK BYOET KpaCcHbIM UMK XeNTbIM?

[lposepsem peweHue:

1) (100- (21+37+48)) : 2=34:2= 10 17 LLQAPUKOB XXEATbIX U

CHHUX.

2) (37 +17):100 = 0,54-Bep0OATHOCTb TOIO, YTO

CAYYOUMHO BbIOPAHHbIM LLIAPUK OYAET KPACHbIM MAM
DKEATbIM

oteeT: 0,54




BepossmHocmb moz20o, Ymo Ho8as wapuKoeasi pydka rnuuwiem rijoxo
( unu He nuwem), pasHa 0,23. [Nokyrnamersb ebibupaem 00HY WapUKO8YH Py4KY.
Hatdume eeposimHocmb mo20o, Ymo ama py4dka rnuuwem rsoxo.

[posepsiem pewieHue:

CymMMma 8eposimHOCMU MOo20, YMO WapuKosas pyyka nuwem u moao, Ymo
wiapukoeasi py4ka He rnuwem pasHa 1.

BeposimHocmb mo20, YmMo HoBasl WapuKoeas pydka rnuuem [rroxo

( unu He nuwem), pasHa 0,23

CnedosameribHO

1- 0,23 = 0,77 — 8eposimHOCMb MOe2o,
ama py4ka rnuwem risioxo.

Omeem: 0,77




BepossimHocmb mo2o, 4Ymo cmekKsio MobusribHo20 meriegoHa
pa3obbemcs rpu rnadeHuu Ha meepoyro MNo8epxHoOCMme,
pasHa 0, 82. Hauoume sepossmHocmb moao, 4mo ripu
rnaoeHuUuU Ha meepaoyro NNo8ePXHOCMb CMeKI0 MObUIbHO20
meriecpoHa He pa3zobremcsa. Omeem 3anuwume 8
rnpoueHmax.

[lposepsem peweHue:
1-0,82=0,18-8eposimHocmb mo2o, 4Ymo mesieqpoH He pa3zobbemcs

B daHHom criydae 3a eOuHuuy ripuHsmo 100%, s3Ha4um ecnu 0,82 —
amo 82 %.

100 — 82 = 18% (0,18)
Omeem: 18 % moz2o 4Ymo cmekrio He pa3obbemcs.



KoHkypc nposooumcs 4 0HSA. Beceao 3aserieHo 60
gebicmyrnarouux —ro 0OHOMY O0m Kaxool cmpaHsl,
yyacmeyrouleu 8 KOHKypce. VcnonnHumerns u3 Poccuu
ydacmeyem 8 KOHKypce. Bce ebicmyrifieHUs: opO8HY
pacripeoerieHbl MexX0y KOHKYPCHbIMU OHAMU. [lopsi0ok
ebicmyriyieHUU ornpeoesisemcs xepebbeskou. Kakoesa
8ePOSIMHOCMb IMO20, YMO 8bICMYIrSIEHUE UCTOIHUMErs U3
Poccuu cocmoumcsi 80 8mopou 0eHb KOHKypca?

PeuweHue :
60 : 4 = 15 ebicmyrnieHUU 8 O€Hb

15/60 = 0,25 sepossimHOCMb M0O20, YMOo 8biICMyriyieHuUe U3
Poccuu cocmoumcsi 60 8mopou 0eHb KOHKypca.



KoHKypC ucnonHutenen nposoantca B 5 aHen. Bcero 3asBneHo
50 BbICTYNSIEHNUN — MO OQHOMY OT KaXX4OoW CTPaHbl,
yyYacTBYHOLLEN B KOHKYpce. icnonHuTenb n3 Poccun y4acTBYeT B
KOHKypce. B nepBbI AeHb 3annaHnpoBaHo 14 BbICTYNNEHUN,
OCTanbHble pacrnpeneneHbl MNOPOBHY MeXay OCTaBLUMMUCS
OHAMN. [TopsiaoK BbICTYNSIEHMN ONpeaensieTcs xepebbeBKON.
KakoBa BEpOATHOCTb, YTO BbICTYNNeHne ncnonHutens n3 Poccuu
COCTOUTCA B TPETUN OEHb KOHKypca?

PELIEHUE:

1)  Bbl4ncnmm, CKOMbKO UCMONHUTENEN BbICTYNAKOT B TPETUU OeHb KOHKYpCca.
(50-14)/4=9

2) YToObI NONy4YnTb BEPOSATHOCTL TOr0, YTO BLICTYMIeHNe ncnonHutena ns Poccuu
COCTOMTCS B TPETUM AeHb KOHKypca, Hago : 9/50 =0,18

OTBET: 0,18



B awuke Haxoossmcs YepHbie u berbie waphbl, npu4em
YyepHbIX 8 3 pasa bornbuwe. Hem benbix. N3 aujuka
cllyqdauHbIM obpa3om, He 2551051, docmariu O0UH wap.
Hauoume seposimHocmb mo2o, 4Ymo oH bydem bersibim.

PELIEHUE:

Bosbmem 3a X koriudecmeo bernbix wapos. Tozda Koru4ecmeo YepHbIX
wapos bydem pasHo 3X, a Kornudecmeo ecex wapos pasHo: X + 3X = 4X
Umobbl omeemumb Ha 8oripoc 3adayu, 051 3mo20 HYXHO rnooesiuma
Koru4yecmeo UHmepecyrouux ucxooos (4Yucro bernbix wapos) Ha
KOJIU4ecmeo 8cex 803MOXKHbIX UCX0008 (HUCII0 8CEX Wapos):

X:(X+3X)=X:4X=1/4=0,25
OTBET: 0,25




B Tpex cCaAOHQOX COTOBOM CBA3M OAMH U TOT XK€ CMAPTGOOH MPOAQETCH
B KPEAMT HQ PA3HbIX YCAOBUSIX.
YCcAoBUMA npuBEAEHBI B TADAMLLE.

Llena [MepBoHa4vanbHbIN | CpoK KpeauTa Cymma
cMapTdoHa B3HOC (B % OT (mecsu) eXXeMeCSA4HOro
(p.) LieHbl) nnartexa (p.)
SMNCUAOH 5 500 25 12 470
AeAbTa 6200 30 12 440
CMUKPOH 6 700 20 6 950

OnpeAeAmTe, B KOKOM M3 CAOAOHOB MOKYNKA OOOMAETCS AELLIEBAE BCETO
( C y4eToM nepenaaTsl). B oTBeTE 3ANULLMUTE ITY CYMMY B PYOASX.



canoH LleHa [lepBoHa4vanbHbIM | CpOK Kpeauta Cymma
cMapTdoHa B3HOC (B % OT (Mecsu) eXeMeCcs4Horo
(p.) LieHbl) nnarexa (p.)
25 12 470

SOMNCUMAOH 5500
AeAbTa 6200 30 12 440
CMUKPOH 6 700 20 6 950

ONCHUAOH. 1375 p- NepBOHAYAAbHbIM B3HOC
1375+12 - 470=7 015 pyé6.
Aeabta. 6 200 - 0,3 = 1860 py6b.- nepBOHAYAAbHbIM B3HOC
1860 + 12- 440 = 7 140 pyéb.
OMUKPOH. 1340 py6.-nepBOHAYAAbHbIM B3HOC
1340 + 6 - 950 =7 040 py®6.

Omeem : cambil Oopoeol carioH [ernbma.
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